

# 濮阳日报

PUYANG RIBAO

2018年4月17日 中共濮阳市委主管 濮阳日报社主办 第9271期  
星期二 农历戊戌年三月初二 国内统一刊号:CN41-0010 邮发代号:35-33 今日8版

市“双创优”活动办公室意见建议及投诉举报电话:6109009 电子信箱:ycsyhdb@163.com

## 中国食品五星爆款

2018·成都

在中国糖酒会、中国副食流通协会主办,新食品杂志社承办的“新时代 新主张 新爆款”全国食品评选中,豫粮一号、洋河、全兴、宋河、人民小酒荣获中国食品五星爆款奖。

招商·销售·招聘咨询:183-0399-1988



### 我市邀请客商赴郑参加第十二届中国(河南)国际投洽会

## 省领导会见客商代表

本报讯(记者 王振巍)4月16日下午,副省长何金平会见了我市邀请赴郑参加第十二届中国(河南)国际投资贸易洽谈会的客商代表。省直相关部门领导姜凌、王红、李涛、张秀梅、高俊魁等,市长宋殿宇、副市长张宏义等参加会见。

中国德力西控股集团董事局主席兼总裁胡成中,中建材凯盛集团党委副书记张震官,中国燃气控股有限公司执行总裁黄勇等客商代表参加会见。

何金平对客商的到来表示欢迎,并向客商介绍了河南省情。他说,中国(河南)国际投资贸易洽谈会一届比一届成功,在促进河南经济发展方面起到了积极作用。当前,河南经济发展速度较快,经济总量稳居全国第五位;区位优势明显,拥有最早的铁路枢纽,“米”字形高铁加快推进,高速公路通车里程位居全国前列,航空、货运等均有较快发展;人力资源丰富,城镇化步伐不断加快;农业基础很好,是全国重要的粮食生产大省和食品加工大省;近年来经济结构调整和产业结构调整步伐加快,电子、化工、装备制造等产业飞速发展;文化底蕴厚重,处于全国政治、经济、文化中心地位长达3000年;市场前景广阔,特别是融入“一带一路”建设、郑欧班列开通等,为河南走向国际市场提供了便利条件。

何金平表示,濮阳地处河南东北部,区位优势明显,历史文化厚重,物产资源丰富,生态环境优美,是中原油田总部所在地,国家和省重要的石油化工基地,也是一座生机勃勃的新兴工业城市。特别是在此次投洽会筹备工作中,濮阳的招商招商和项目对接工作领导高度重视、重点明确具体、措施扎实有效,取得了显著成效。希望各位客商到河南多走一走、看一看,加深相互了解,寻找发展商机,达到合作共赢的目的。省政府、省直各部门和所在市将共同为客商的投资兴业提供支持和帮助。

胡成中、黄勇表示,河南投资环境优良,非常适宜创业发展,将加强与濮阳的沟通交流,务实推进项目合作,为地方经济社会发展做出积极贡献。

## 宋殿宇会见参加第十二届中国(河南)国际投洽会的部分客商代表

本报讯(记者 王振巍)4月16日,市长宋殿宇在郑州亲切会见了参加第十二届中国(河南)国际投资贸易洽谈会的部分客商代表。市领导张红林、张宏义、贾太杰参加会见。

会见中,宋殿宇分别与美国通用电气陆上风电亚洲总裁马汉斯、中国石油和化学工业联合会党委常务副书记曾坚等中外客商代表进行了深入交流。客商介绍了各自企业的现状及发展优势,并就关心的土地、

环境、优惠政策等具体问题进行了咨询。宋殿宇对客商提出的问题逐一解答。在此基础上,双方就有关项目达成了合作意向。

宋殿宇重点从濮阳独特的区位优势、良好的生态环境、现有的产业基础、优良的交通优势、丰富的资源优势等方面,全方位、多层次阐述了濮阳经济社会发展的优势和潜力。他说,濮阳文化底蕴深厚,区位优势明显,工业基础较好,旅游资源丰富,发展环境优良。经过多年的发展和积淀,濮阳

积累了诸多发展优势。当前,濮阳正处于科学发展、转型发展的关键时期,有基础、有条件、有优势开展对外深度合作。伴随着京津冀协同发展、中原经济区、郑洛新国家自主创新示范区、中国(河南)自由贸易试验区、中原城市群发展规划等重大战略的深入实施和郑济高铁的全面开工建设,濮阳发展迎来了重大机遇最为集中的关键时期,进入了各种优势和潜力可以最大程度释放的重要阶段。优势中饱含着发展的机

遇,蕴涵着无限的商机。我们期待各位新老朋友到濮阳多走一走、看一看,感受濮阳发展的活力与潜力,寻求商机,共谋发展。我们将努力为企业创造良好的发展环境。

客商表示,濮阳既有优良的政务环境和营商环境,也有良好的工业配套基础。希望通过进一步考察,增进双方了解,寻找双方满意的合作模式,达到造福社会、共同发展、共赢共荣的目标。

## 我市积极备战第十二届中国(河南)国际投洽会

本报讯(记者 王志浩 通讯员 孟丽敏)根据省政府安排,第十二届中国(河南)国际投资贸易洽谈会(以下简称“投洽会”)4月17日至19日在郑州举办。经过前期精心筹备,我市各项工作正有条不紊推进,确保濮阳精彩亮相、取得重要成果。

本届投洽会由商务部、省政府、中国贸促会、全国对外友协联合举办,主会场设在郑州国际会展中心。中国(河南)国际投资贸易洽谈会是全国有影响的国家级、国际性投资贸易促进活动,也是全省扩大开放、加强经贸合作的重要平台,为省辖市开放招商提供了难得的机遇。

我市将以本届投洽会为开放招商的平台和窗口,牢固树立“开放招商是推动发展

的一号工程”理念,积极融入“三区一群”“一带一路”建设,围绕我市重点区域、优势产能、重点行业和产业集群,参加或组织专题推介、产业对接、项目洽谈、展览展示等活动,争取邀请一批重要客商、签约一批重大项目、展示一批优秀企业,为全市经济高质量发展提供有力支撑。

邀请一批重要客商。省组委会分配我市的嘉宾邀请任务500名,其中中国内外500强、上市公司等重要嘉宾50名。我市通过“已在濮投资企业、有意向在谈项目、现有企业重点客户和上下游关联企业”三个主渠道积极开展邀商,并圆满完成各项任务。我市邀请的德力西等10名重要嘉宾已由省领导会见。签约一批重大项目。我市初步筛选出

量较为可靠、经得起跟踪推进的项目40余个,概算总投资超过300亿元。其中,7个重大项目拟纳入省集中签约,其他项目由我市自行组织集中签约,可纳入全省签约成果统计。这些项目涵盖石油化工、高端装备制造、家具制造、现代农业、现代物流、新能源、节能环保、健康养老等行业和领域,具有很强的创新性、成长性和引领性,对加快我市产业转型升级、推动高质量发展具有重要作用。

展示一批优秀企业。我市已确定8家企业参加进出口商品展,另有1个电子商务园区参展,包括农业控股集团、班德路化学、利威化工等5家出口企业和河南丰利石化、蔚林新材料、龙丰纸业等3家进口企业。我市展览面积270平方米,其中开发区企业共

同搭建1个84平方米的精细化工品展区。这些企业共邀请49家进出口商品采购商、25家电商和跨境电商参加活动。

为充分利用好本届投洽会平台,加强宣传推介,搞好洽谈对接,本着精简、务实、创新、高效的原则,我市计划组织开展多项活动。一是召开重点招商项目推进座谈会。分组、分批组织500强、上市公司、知名品牌企业和有较大合作可能的企业参加。二是举行濮阳市招商项目集中签约仪式,集中签约一批合作项目。三是举行重要嘉宾餐叙会。参加座谈的重要嘉宾与市领导、市直有关部门及各县区主要负责同志餐叙交流。四是邀请嘉宾莅濮考察。组织有意向的参会嘉宾到我市深入考察对接,进一步洽谈合作事宜。

## 部分省、市政协委员赴西辛庄视察

本报讯(记者 管淑颖 通讯员 赵帅)4月16日,部分住濮省政协委员和市政协委员赴濮阳县庆祖镇西辛庄村视察并召开座谈会。市政协主席郑大文、中原油田党委书记冷潜、市政协副主席李莉荣及市政协秘书长史庆林参加视察。

座谈会上,郑大文指出,此次省、市两级政协委员到西辛庄视察,收获很大、受益匪浅。大家很受教育和鼓舞,一致认为这是一次深入的学习之行,是一堂生动的党性教育课,是一次接地气的实地调研。

郑大文指出,农村党支部第一书记学院是我市的一张亮丽名片。农村党支部书记定位精准、特色突出,在创新、创业、创举中充分彰显了独特的价值作用,书写了我们的濮阳骄傲。短短几年来,农村党支部书记学院为全国培养了一大批农村“领头雁”,为全国农村建设提供了宝贵经验。李连成是我市的

典型,是我们广大党员干部和整个濮阳的骄傲。李连成的精神是基层党建的一面旗帜,是激励广大党员干部的精神动力,是我们宝贵的精神财富。

郑大文要求,在今后的工作中,要进一步巩固和发展农村党支部书记学院的好态势,乘势而上、再接再厉,让濮阳党建的创新实践和智慧光芒更加灿烂辉煌;要进一步挖掘李连成吃亏奉献、艰苦创业、科学务实的精神,并运用于日常工作和学习中,使我们在建设富裕文明和谐美丽新濮阳中阔步前进;通过此次视察,市政协要进一步找到与农村党支部书记学院融入发展、助力发展的契合点和着力点,在今后的工作中,双方携手并进、务实创新,为濮阳的经济社会发展做出更大贡献。

座谈会前,郑大文一行先后参观了吃亏碑、西辛庄荣誉室、农村党支部书记学院等处。



4月16日,濮阳工业园区组织志愿者到昌湖办新城寨村,开展整治环境卫生行动。

本报记者 僧少琴 通讯员 张敬勇 摄

### 今日导读

- 让城市运转更顺畅 ▶▶ 2版
- “首义功臣”——蒋翊武 ▶▶ 3版
- 关于2017年度濮阳市产业集聚区企业分类综合评价结果的公示 ▶▶ 3版



4月15日,游客在濮阳县五星乡葛邱村林海中游览拍照。濮阳依仗当地林木、花卉等农业产业,助推乡村旅游发展,打造了一批生态、宜居、宜游的美丽乡村,吸引众多游客前来游乡村田园、赏生态美景。

本报记者 高崑 通讯员 赵少辉 刘洁娜 摄



## 一季度我市大气污染防治成效显著

本报讯(记者 王振巍)蓝天白云、绚烂晚霞……今年年初以来,“濮阳蓝”频频刷屏微信朋友圈。日前,记者自市环保部门获悉,今年年初以来,我市持续实施大气污染防治行动,以有效改善大气环境质量为核心,坚持将大气污染防治作为推动转型发展的重要抓手,标本兼治,持续发力,第一季度取得阶段性成效。

据统计数据显示,第一季度,全市PM10平均浓度129微克,同比下降16.8%,低于省平均值13微克,全省排名第2位;PM2.5平均浓度88微克,同比下降20%,与省平均值持平,全省排名第10位;优良天数51天,同比增加20天,高于省平均值5天,全省排名并列第3位。

坚持不懈抓治本。实施集中供暖工程,今年新增供热面积397万平方米,正在编制全市2018年供热规划,已建成供热站1座。着力优化交通运输结构,今年预计推广使用

新能源汽车1750辆,已推广使用450辆。高标准编制规划公路绕城路段方案,在市区主要道口设立联合执法点4个。严控煤炭消费总量,对所有新建、改建、扩建项目全面实施煤炭消费1.5倍减量替代。加强散煤治理,检查洁净型煤29批次,抽查点位412个。

持续发力抓治标。强化工业企业减排改造,开展地毯式摸排,建立工业企业减排清单。其中:治理挥发性有机物企业11家,已完成6家;治理无组织排放企业52家,已完成3家;拆改燃煤设施企业2家。强化扬尘治理,严格落实“封土”行动。“封土”

行动期间,坚持晨查、夜查,严防擅自开工和违法违规作业;“封土”行动结束后,严格执行复工验收制度,杜绝不达标开工现象,共验收达标建筑工地143个,移交处罚建筑工地4个。积极开展城市清洁行动,对市区110条城市道路进行全天保洁,保洁里程320公里,保洁面积960万平方米。加强非道路移动机械治理,对全市258台非道路移动机械建立了管控台账。

严格举措抓重点。强化重点时段管控,狠抓重污染天气应急响应。今年年初以来,启动橙色预警5次、黄色预警2次、红色预警1次,坚持提前预警、提升级别、延长时限,强化重点区域管控,实施片区承包责任制,持续加大对餐饮油烟、秸秆焚烧、垃圾围城、汽车尾气的监管力度。

